

# 央行决定全面降准0.5个百分点

## 同时定向降准1个百分点

新华社北京9月6日电 中国人民银行6日宣布,为支持实体经济发展,降低社会融资实际成本,决定于9月16日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点;同时,再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分点。

人民银行有关负责人介绍,此次降准释放长期资金约9000亿元,其中

全面降准释放资金约8000亿元,定向降准释放资金约1000亿元。财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司的法定准备金率为6%,是金融机构中最低的,已处于较低水平,因此此次全面降准不包含这三类金融机构。

除此之外,为促进加大对小微、民营企业的支持力度,再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分

点,于10月15日和11月15日分两次实施到位,每次下调0.5个百分点。

中国人民银行表示,将继续实施稳健的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,兼顾内外平衡,加大逆周期调节力度,保持流动性合理充裕,保持广义货币M2和社会融资规模增速与名义GDP增速基本匹配,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

## 莫学二郎神遛狗不牵绳 这座文明城管犬有方

出门遛狗不牵绳、狗狗乱拉不清理;不走人行道随意穿行,以至于得了“中国式过马路”的特称……大连是连续五年的“全国文明城市”,大连人文明素养高各地公认,但这并不代表着已经杜绝了不文明现象。很多顽疾依然存在,不文明现象或多或少仍会出现在我们身边。

有句笑话,说每天晚上小区里遛弯的总共分两类:一类是遛娃的,一类就是遛狗的。遛娃的遇到遛狗的,时不时就会产生碰撞,“能不能把狗拴上,别咬着我家孩子!莫学二郎神,遛狗不牵绳。”

如何管好这“一根牵犬绳”?记者调查发现,主管部门和社会力量都付出了大量的看得见和看不见的成本。

将违规犬收容是大连违规犬管理的第一步,这些收容犬不能卖,也不能“处死”,都被送到了市公安局养犬管理办公室犬类留检所。记者曾多次探访过这里,里面饲养着各种品种的狗狗,其中大部分的小型犬、中型犬都是被遗弃的流浪狗,而藏獒、德国牧羊犬这样的大型犬则是大连市区内不允许饲养的。领养违规犬,无数社会力量都在默默努力。除了通过一些个人的努力来影响身边人,很多社区、物业、志愿者团队以及社会组织也都加入到了文明养犬理念的推广中来。“大连领养日”是国内最有知名度的一项动物公益活动之一,由大连市微善爱护动物协会主办,至今已经举办了30届。

为了管好这一根小小的牵犬绳,从主管部门到街道社区,从热心市民到社会团体,人人都付出了大量努力。 大连晚报

## 首个新一代AI“创发区” 北京欢迎你!

### 到2023年将布局建设20个左右国家级试验区

新华社北京9月6日电 如何充分发挥地方主体作用,促进人工智能与经济社会发展深度融合?近日,科技部印发了《国家新一代人工智能创新发展试验区建设工作指引》。工作指引明确,到2023年,布局建设20个左右试验区,创新一批切实有效的政策工具,形成一批人工智能与经济社会发展深度融合的典型模式,积累一批可复制可推广的经验做法,打

造一批具有重大引领带动作用的人工智能创新高地。

国家新一代人工智能创新发展试验区是依托地方开展人工智能技术示范、政策试验和社会实验,在推动人工智能创新发展方面先行先试、发挥引领带动作用区域。此前,北京市成为全国首个国家新一代人工智能创新发展试验区,将充分发挥人才和技术优势,突出“头雁”作用先行先试,为持续优化人

工智能发展的创新生态做出探索。

此次印发的指引提出,试验区建设以促进人工智能与经济社会发展深度融合为主线,创新体制机制,深化产学研用结合,集成优势资源,构建有利于人工智能发展的良好生态,全面提升人工智能创新能力和水平,打造一批新一代人工智能创新发展样板,形成一批可复制可推广的经验,引领带动全国人工智能健康发展。

## 沪深股指双双 实现“五连涨”

新华社上海9月6日电 本周最后一个交易日,A股延续上行势头,沪深股指双双实现“五连涨”。沪指再战3000点,收盘距这一整数点位仅一步之遥。

当日上证综指以2996.62点小幅高开,全天大部分时段呈现窄幅震荡格局。午盘下探2981.60点后,沪指向3000点发起挑战,可惜未能成功,收盘报2999.94点,涨13.74点,涨幅为0.46%。

深证成指收报9823.42点,涨39.92点,涨幅为0.41%。创业板指数涨0.19%至1692.24点,中小板指数涨0.34%至6177.70点。

沪深两市2000多只交易品种收涨,明显多于下跌数量。不算ST个股,两市40多个个股涨停。



9月5日,杨福根在社区花园内练习二胡。今年67岁的杭州西湖区文新街道德加社区居民杨福根是一名表情包达人,以“福大人”为网名,已做了近百个网络表情。老杨退休前是个医生,他说:“工作时要与时俱进,退休了也得与时俱进。”除了自学表情包制作,网购、移动支付、共享经济,他一个都不落下。“多接受新事物,给自己制造乐趣,为社区服务,是我的退休座右铭。”老杨说。

## 首艘国产极地探险邮轮成功交付

新华社南京9月6日电 首艘国产极地探险邮轮命名交付仪式6日在江苏海门举行。由招商局工业集团制造的1号邮轮被命名为“格雷格·莫蒂默”号,并交付给船东美国SunStone公司。

“格雷格·莫蒂默”号是招商局工业集团与SunStone公司签订建造“4+6”艘极地探险邮轮合同的首制船,于2018年3月16日开工

建造。邮轮已由船东承租给澳大利亚极地探险公司,入籍巴哈马,交付后将开启为期12天的南极首航之旅。

邮轮船长104.4米、型宽18.4米,设计吃水5.1米、最高航速16.3节,设有135个舱室,可承载254人。内装设计灵感源于极地自然风光,集娱乐、休闲、美食、海洋探险、水上运动等设施于一体。

**兴业装饰**  
质量是根,信誉是本  
包清工180元每平,全包480每平!  
地址:光彩四期精品装饰建材城13幢8层11-12号  
电话:8731238 13063283488

**生活服务**  
广告专栏  
★源于生活 ★服务百姓 ★贴近民心  
小报读大回报  
欢迎刊登报花报眉中缝  
联系电话:5325901  
地址:安庆市湖心北路88号安庆日报社

## 办公楼出租

安庆日报社现有位于湖心北路88号办公楼整层招租,分别位于六楼(面积795.3m<sup>2</sup>)、七楼(面积936.5m<sup>2</sup>)、十楼(面积936.5m<sup>2</sup>)、十一楼(面积936.5m<sup>2</sup>)。

联系人:周先生  
联系电话:5325940  
13956498108